КОНСПЕКТ УРОКУ
у 5 класі на тему:


Урок-подорож
Вчитель математики
Желдецького НВК «ЗОЗ І-ІІІ ст.. – ДЗ»

Кам’янка-Бузького р-ну

Львівської обл..

Труш Руслан Євгенович

Тема: Дії над десятковими дробами

Мета уроку: закріпити навички виконання дій десятковими дробами, усної лічби, розвивати логічне мислення, прививати любов до математики, виховувати активність і самостійність.

Обладнання: дошка, комп’ютер, проектор, презентація до уроку, роздатковий матеріал.
ХІД УРОКУ
І. Організаційний момент

ІІ. Повідомлення теми і мети уроку

Я пропоную незвичайний урок. Це – урок-подорож на швидкому та красивому вітрильнику (1 слайд). Ми зробимо подорож країною десяткових дробів, повторимо правила, за якими виконуються над ними дії (2 слайд). Подивіться на маршрут подорожі і познайомтесь з назвами портів, у яких потрібно побувати (3 слайд):
Порт Усна Лічба – Порт Кмітливість – Порт Рівність – Бухта Геометрична – Порт Точних Обчислень – Порт уважність

Отож в дорогу!

ІІІ. Розв’язування вправ

Першим у нас на шляху Порт Усної Лічби і щоб зайти у нього потрібно відгадати загадку (4 слайд): 
На базарі їх не купиш,

На дорозі не знайдеш,

Їх не зважиш на терезах

І ціни не підбереш.

(Знання)

У цьому порту нам потрібно виконати такі вправи:

1. Виконати дії над числами за схемами (5 слайд):

3,5 : 5

 + 0,2

     · 2

    – 1

-------
5 : 10

 + 0,2

    · 10

  – 0,5

-------
2,4 : 6

      · 5

  – 0,5

    + 1

-------
2. Заповнити порожні прямокутники (6 слайд):
Підходимо до Порту Кмітливість. (7 слайд) Щоб зайти в цей порт потрібно розшифрувати ребус (8 слайд):
 М І 100          (місто)
У цьому порту нам пропонують загадку (9 слайд):
Був він довго невідомий,

З казки став усім знайомий.

Він веселий і сміливий,

Він відважний і умілий,

З царства овочів прийшов.

Приклади всі розв’яжіть

І як звуть його скажіть.

Розв’яжіть приклади, записані на картках, переставте місцями картки в порядку зростання отриманих число і прочитайте, як звуть цього героя.
8,16 : 1,2 (Н),

40,2 – 33,858 (У)

3,877 + 2,143 (Б)

601,4 : 100 (И)

15 – 8,1 (О)

13,24 · 0,5 (І)

3,6 : 0,6 (Ц)

1,88 · 3,5 (Л)

7,7 + 0 (!)

Щоб продовжити подорож і зайти в Порт Рівність, нам потрібно обійти скелю Чортова дюжина. (10 слайд)
Прошу вас розв’язати рівняння (11 слайд):
1) (29,45 – х) : 4,7 = 3,5

2) 2,5 · (х – 9,98) = 7,55

3) 6,3 + (х – 11,3) =8

(Коренем кожного рівняння є число 13).

Дюжина – це число 12, яке зручне для розрахунків, оскільки воно ділиться  на 1, 2, 3, 4, 6, 12 без остачі. А число 13 ділиться лише на 1 і 13, тому його називають чортовою дюжиною.
Число 13 марновірні люди вважають нещасливим. Вони бояться жити в будинку чи квартирі, що мають номер 13. В Англії немає трамваїв та автобусів з таким номером, існує клуб боротьби з числом 13.

Ми наближаємось до Бухти Геометрична. (слайд 12) Тут нам пропонують розв’язати задачу (13 слайд):
Задача. Треба огородити сад, ширина якого 109,4 м, а довжина на 24,6 м більша за ширину. Скільки потрібно кілків для огорожі, якщо на кожен метр іде 5 кілків? (2434)
Щоб потрапити в порт Точних обчислень (14 слайд), дайте відповідь на запитання та виконайте обчислення (15 слайд).
1) Хвалився мільйон, що він велике число, а 0 – нічого, порожнє місце. Як знищити мільйон однією дією?
2) Знайдіть значення виразів:

     а) 12,96 : (44,2 – 38,8) + 6,42 · 1,5;

     б) 0,8 · (6 – 2,7) + 3,29 : 0,14.

Ми підійшли до останньої перешкоди перед портом Уважність (16 слайд). Щоб її подолати дайте відповідь на запитання (17 слайд): який знак слід поставити між числами 7 і 8, щоб отримане число було більше ніж 7 і менше за 8?

У порту Уважність нас чекає математичний диктант (18 слайд).
Математичний диктант

1. Знайти добуток чисел 23,5 і 100.

2. Знайти частку чисел 0,02 і 10.

3. Знайти добуток чисел 2,5 і 0,1.

4. Суму чисел 4,15 і 2,3 помножити на 10.

5. Різницю чисел 2,47 і 1,1 поділити на 10.

(Взаємоперевірка)

Тепер ми можемо вирушати додому. (Звук вибуху бомби) Але на нас напали пірати (19 слайд). Для того щоб визволитись з їх полону слід розв’язати задачу. (20 слайд).
Задача. Затопило бак кубічної форми. Знайдіть об’єм води, що потрапила до баку, висота якого 1,2 м.

ІV. Підсумок уроку та оцінювання(21 слайд)
· Здійснили подорож країною десяткових дробів.

· Пригадали та закріпили навички виконання дій з десятковими дробами.

V. Домашнє завдання.
Повторити § . № 
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